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 U prošlom broju Ivanečkih 
novina izvijestili smo o tome 
da Grad Ivanec pokreće projek-
te uređenja novih građevinskih 
stambenih i poslovnih zona. 

Razlog tomu je trend ubrza-
nog širenja građevinskog pod-
ručja Ivanca i sve veća potražnja 
za poslovno-trgovačkim i stam-
benim prostorom te za kvalitet-
nim građevinskim zemljištem.

Zbog toga Grad Ivanec kreće u 
pripremu projekta uređenja nove 
građevinske zone Gmajna (pro-
stor na istočnom izlazu iz Ivan-
ca u pravcu Ivanečkog Naselja). 
Glavnina ove zone bit će namije-
njena isključivo stanovanju, dok 
će koridor uz državnu cestu biti 

rezerviran za poslovne sadržaje.
Cijeli ovaj projekt Grad će pro-

voditi po modelu tzv. urbane ko-
masacije, kakvog je u suradnji s 
vlasnicima nekretnina primijenio 
u Preradovićevoj ulici (zona C3), 
gdje sada svjedočimo ubrzanoj 
gradnji privatnih stambenih i po-
slovnih objekata.

Od Varteksova pogona 
do Gundulićeve
Uz ovu stambenu zonu, Grad 

pokreće aktivnosti na otvaranje 
nove zone prvenstveno za po-
slovne djelatnosti, a koja će se 
otvoriti gradnjom produžetka 
Ulice M. Hrga (od bivšeg Vartek-
sova pogona do Gundulićeve uli-

ce (Vita, Matrix).
Grad je za ovaj projekt već 

dobio lokacijsku dozvolu i za-
počeo s izradom parcelacijskog 
elaborata, kako bi mogao kre-
nuti u otkup zemljišta potrebnog 
za izvođenje radova. S obzirom 
na potrebu izrade geodetskog 
elaborata za provedbu lokacij-
ske dozvole, ivanečka gradska 
uprava je u rujnu pozvala sve 
nositelje prava na nekretninama 
koje neposredno graniče sa ze-
mljištem na katastarskim česti-
cama koje ulaze u buduću zonu 
radova, da pristupe omeđivanju 
svojih čestica u cilju utvrđivanja 
međa i drugih granica. 

Nakon dovršetka, elaborat će 

se predočiti vlasnicima, odnosno 
nositeljima prava na nekretnina-
ma, koji će tada biti upoznati i s 
narednim koracima koji slijede, 
a to su otkup zemljišta, izrada 
glavnih projekata te ishođenje 
građevinske dozvole. 

 Ostaje da se čuju i prijedlozi i 
namjere vlasnika nekretnina ve-
zane uz aktiviranje ove zone.

Sve ove aktivnosti dio su 
planova gradske uprave Ivanec 
usmjerenih otvaranju novih zona 
kojima će se zadovoljiti potrebe 
rastuće populacije u centralnom 
gradskom naselju te povećane 
potrebe poslovnih subjekata 
kojima Ivanec postaje privlačna 
ulagačka destinacija.(ljr)

Zamjenik gradonačelnika 
Ivanca Marko Friščić je u dvorani 
Poduzetničkog inkubatora u pe-
tak, 24. rujna, predao ugovore o 
dodjeli bespovratnih sredstava 
za poticanje rješavanje stambe-
nog pitanja za novih sedam mla-
dih obitelji. Time se ukupan broj 
obitelji koje koriste poticaje Gra-
da Ivanca povećao na 66. Veseli 
što je riječ o isključivo mladim 
obiteljima koje su odlučile svoju 
egzistenciju trajno zasnovati u 
Ivancu te pritom koriste poticaje 
i olakšice koje im Grad odobrava 
za kupovinu ili (do)gradnju kuće 
ili stana te otplatu rate stambe-
nog kredita.

“Ovdje je život miran“
I ovoga puta među potpisni-

cima su bili mladi koji se u Ivanec 
doseljavaju izvana, pa je tako 
poticaj dodijeljen i jednoj obitelji 
koja se vraća iz Zagreba, a dvije 
se doseljavaju iz općine Donja 
Voća.

-Drago mi je kad vidim da sve 
više mladih iz moje generacije i 
mojih prijatelja ostaju u Ivancu. 
Puno toga se promijenilo od onih 
vremena kada smo govorili da 
nema šanse da ostanemo ovdje, 
da je društveni život koma, da 
nema nikakvih sadržaja. Sada 
je to sasvim drukčije. Na sva-
kom koraku niču nove stambe-
ne zgrade i kuće, otvaraju se 
nove firme, stižu novi trgovački 
centri, sadržaja za mlade je sve 
više. Dodjela stambenih potica-
ja način je na koji se Grad Ivanec 
bori i protiv depopulacije, koja 
nije samo lokalni, već je puno širi 
problem – kazao je u pozdravnoj 
riječi M. Friščić.

Okupljene je pozdravila i Je-
lena Cuković, v.d. pročelnice za 
lokalnu samoupravu, javnu na-
bavu i imovinu te im poručila da 
im gradske službe stoje na ras-
polaganju za rješavanje eventu-
alnih nejasnoća.

Među korisnicima gradskih 
poticaja je i mlada obitelj Mateje 
Evačić:

-Odlučili smo se na kupovi-
nu kuće i koristimo dvije mjere 
– oslobođenje plaćanja komu-
nalne naknade na 5 godina te 
sufinanciranje mjesečne rate 
APN-ova kredita na 5 godina. 
Ova mjera nam se produljuje za 
godinu dana zbog prvog djeteta, 
a budući da je na putu i drugo, 
ovu subvencija nam se produlju-
je na još 2 godine. Odlučili smo 
ostati u Ivancu. Ovdje je život 
miran, sve je pri ruci i Ivanec ne 
bismo mijenjali nizašto! – poru-
čila je Mateja.

„Sve na dohvat ruke…“
David Geček gradi novu kuću 

i koristi sve tri gradske poticajne 
mjere.

-Iz Kaniže sam. Najprije sam 
zbog fakulteta, a onda i zbog po-
sla otišao u Zagreb, gdje sam živio 
8 godina. Radim u IT sektoru tako 
da pola posla mogu obaviti od 
kuće. Dosta mi je smoga, gradske 
vreve, putovanja, potresa… Vra-
ćam se kući!– poručio je David. 

Policajka Valerija Petrinjak iz 
G. Voće naša je nova sugrađanka.

-Kupili smo stan u zgradi u 
Ivanečkom Naselju i odlučili se 
doseliti u Ivanec. Grad se lijepo 
razvija, sve nam je na dohvat 
ruke, život je ugodan. Dijete nam 
taman iduće godine kreće u ško-
lu tako da ćemo sve uskladiti 
– kaže Valerija, koja koristi dvije 
gradske mjere..

Ove lijepe priče naših mladih 
sugrađana samo još jednom po-
tvrđuju da je program gradskih 
stambenih poticaja pun pogodak 
(oslobađanje plaćanja komunal-
nog doprinosa za (do)gradnju 
ili rekonstrukciju kuće, plaćanja 
komunalne naknade u trajanju 
5 godina, subvencioniranje rate 
stambenog kredita na 5 godina, 
koje se za svako maloljetno dije-
te u obitelji produljuje za godinu 
dana, a za svako novorođeno za 
još dvije godine), to više što sve 
tri mjere mogu koristiti istovre-
meno.(ljr)

U zoni C-3 u Ivancu, trenutač-
no najdinamičnijoj i najaktivni-
joj građevinskoj zoni na cijelom 
gradskom području, Grad Ivanec 
je počeo s izvođenjem opsežnog 
programa radova koji obuhva-
ća modernizaciju svih odvojaka 
Preradovićeve ulice te probijanje 
novog odvojka uz potok Bistricu 
u cilju aktiviranja novih građe-
vinskih parcela.

Riječ je o investiciji vrijednoj 
2,52 milijuna kuna koja, po opse-
gu radova, predstavlja jedno od 
ovogodišnjih najvećih gradskih 
ulaganja u modernizaciju pro-
metne i prateće infrastrukture 
na administrativnom području 
grada Ivanca.

Naime, s obzirom na viso-
ko intenziviranu građevinsku 
aktivnost u ovoj zoni (SPAR Su-
permarket i druge poslovne dje-
latnosti, gradnja privatnih kuća i 
kuća u nizu), bilo je neophodno 
da se u ove tokove uključi i Grad 
na način da za potrebe poslov-
nih korisnika i stanara uredi ade-
kvatnu infrastrukturu, ali i da ak-
tivira nove građevinske parcele. 

Radovi u glavnoj ulici i 
četiri odvojka
Kako bi se moglo odgovoriti 

realnim potrebama građana i 
poslovnih korisnika koje proizla-
ze iz ovakvih dinamičnih građe-
vinskih aktivnosti, do kraja godi-
ne izvest će se cijeli niz radova 
u Preradovićevoj ulici te u četiri 
njena odvojka.

- Krenimo redom:  radovi su 
krenuli u sjevernom odvojku 
Preradovićeve ulice (bliži obila-
znici) koji će servisirati poslovne 
objekte i dio stambene zone. Tu 
će se sagraditi kolnik u punom 
profilu (6 metara širine), nogo-
stupi s obje strane ulice te ure-
diti zelene površine. U južnom 
odvojku (bliže Osnovnoj školi), 
koji je namijenjen samo vlasnici-
ma privatnih kuća, također će se 
sagraditi novi kolnik i nogostup s 
obje strane – ističe gradonačel-
nik Milorad Batinić. 

- Nadalje, modernizira se i 
glavna Preradovićeva ulica (na 
potezu od Gajeve do rotora), 
također u punom profilu od 6 

STAMBENI POTICAJI Još sedam mladih obitelji dobilo poti-
caje Grada Ivanca za rješavanje stambenog pitanja

“Ivanec ne bismo 
mijenjali nizašto!”

˝˝ M. Friščić: Drago mi je kad vidim da sve više mojih prijatelja i mla-
dih iz moje generacije ostaje u Ivancu 
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Ivanec: 
Nove 

kuće i 
zgrade na 

svakom 
koraku, a 

bit će ih 
još

Mateja Evačić: Nema do 
Ivanca!

Gradske stambene poticaje koristi 66 mladih obitelji

NOVE ZONE Uz pripreme za aktiviranje zone Gmajna za stambeno-poslovne sadržaje

Grad Ivanec pokreće radove na produžetku Ul. Metoda Hrga
˝˝ Gradnjom produžetka otvorit će se nove atraktivne građevinske parcele namijenjene prven-

stveno za poslovne  djelatnosti

Ulica M. Hrga probijat će se na potezu od bivšeg Varteksova pogona do Gundulićeve ulice

GRAD IVANEC Počelo izvođenje opsežnog programa radova u ivanečkoj zoni C3 (Preradovićeva) 

Novi kolnici, LED rasvjeta, nogostupi, novi 
odvojak uz Bistricu… ˝˝ Radovi su vrijedni 2,52 milijuna kuna, a obuhvaćaju gradnju prometnica, nogo-

stupa i javne rasvjete te gradnju novog odvojka uz potok Bistricu u cilju aktiviranja 
novih građevinskih parcela

Početak jednog od najvećih ovogodišnjih gradskih projekata – modernizacija 
prometnica i infrastrukture u cijeloj zoni C3

metara te s nogostupima obo-
strano, a nogostupi, također s 
obje strane, bit će sagrađeni i u 
odvojku Preradovićeve ulice koji 
je asfaltiran prošle godine. Na 
tom području probija se i novi 
odvojak uz Bistricu, u pravcu 
sjever-jug, također s obostranim 
nogostupima. Ovaj odvojak ure-
đujemo kako bismo u ovoj, izni-
mno propulzivnoj zoni, mogli ak-
tivirati još nekoliko građevinskih 
parcela – naglašava gradona-
čelnik te napominje da je u ovoj 
zoni u planu i gradnja šetnice uz 
Bistricu.

Uz sve navedene prometnice 
podiže se i nova javna rasvjeta, s 
kandelabrima i LED rasvjetom, a 
ugrađuju se i DTK cijevi. 

Temeljem provedenog na-
tječajnog postupka, radove na 
gradnji prometnica vrijedne 2,12 
milijuna kuna izvodi Niskograd-
nja Huđek iz Petrijanca. Gradnja 
i izvođenje javne rasvjete povje-
rena je Elektro Golubu iz Horvat-
skog. Ovi su radovi vrijedni nešto 
više od 397.000 kuna.

Svi navedeni radovi planira-
ju se kraju privesti do kraja ove 
godine.  Tu, međutim, radovima u 
ovoj zoni još nije kraj.

Uređenje ulice od 
Osnovne škole do 
obilaznice
Grad kreće i u uređenje cijele 

površine koja obuhvaća okreti-
šte za školski autobus i dosa-
dašnji prometni poligon. Stoga je 
već u izradi projektna dokumen-
tacija kojom se razrađuju rješe-
nja za uređenje ceste na potezu 
od Osnovne škole Ivanec do 
priključenja na Kovačićevu ulicu 
(obilaznicu).

Projektnu dokumentaciju 
izrađuje PRO-SIGNAL iz Gline, kao 
najpovoljniji ponuditelj, s cijenom 
od 25.000 kuna. Projektima se 
razrađuju rješenja za uređenje 
ulice, pješačkih i zelenih površina 
te za kvalitetniji i sigurniji način 
prometovanja školskih autobusa. 

Svi navedeni, iznimno opsež-
ni zahvati na uređenju prometne, 
elektroenergetske i prateće in-
frastrukture dio su šireg projekta 
gradske uprave Ivanca čiji je cilj 
što prije izgraditi sadržaje koji 
prate ubrzanu urbanizaciju Ivan-
ca. Po istom modelu Grad će, kako 
smo već više puta izvještavali i 
najavljivali, uređivati i druge nove 
građevinske zone za kojima u 
Ivancu postoji velika potražnja.(ljr)
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„Brušenje“ detalja na licu mjesta Početak radova u sjevernom odvojku Preradovićeve ulice Novoizgrađeni ulaz iz Kovačićeve prema zoni škole i okretišta autobusa
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 Tijekom rujna izvedeni su 
radovi na čišćenju korita potoka 
Bistrice u duljini od oko 760 me-
tara, na potezu od Rajterove 109 
do mosta u Ulici Mirka Maleza. 
Čišćenje je bilo neophodno bu-
dući da su nesmetan protok vode 
koritom ovog brzog gorskog bu-
jičara otežavali nanosi mulja, pi-
jeska, lišća i sitnog smeća, a koji 
su se pokazali kao plodno tlo za 
brzorastuće drveće, travu, korov 
i drugo raslinje. 

Na dijelu trase je izvršena 
i sanacija betonskog temelja i 
ploča. Radove je naručio Grad 
Ivanec, a izveli su ih Iskopi MS iz 
Vuglovca.

Vrijednost radova je 102.000 
kuna, a troškovi su financirani iz 
gradskog Programa održavanja 
za 2021. godinu.(ljr)

Grad Ivanec nastavlja provo-
diti radove na Programu gradnje 
i održavanja oborinske odvodnje 
za 2021. godinu. 

Nakon zahvata izvedenih 
tijekom proljeća i ljeta, u jesen-
skom su periodu intenzivirani 
radovi čiji je glavni cilj spriječiti 
poplavljivanje i velike štete na 
imovini građana i na javnoj in-
frastrukturi.

Poznato je da zadnjih godina 
dolazi do čestih poplava dolazi 
zbog izmijenjenih klimatskih 
prilika, odnosno ekstremnih ko-
ličina kiša koje postojeći sustavi 
odvodnje u kratkom vremenu 
ne mogu prihvatiti, a poslje-
dica je izlijevanje voda te po-
plavljivanje dvorišta, podruma 
i garaža, cesta, poljoprivrednih 
površina dr.

Kako bi se spriječile velike 
štete koje u takvim prilikama 

nastaju na privatnoj imovini 
i/ili na javnoj infrastrukturi, 
Grad Ivanec provodi intenziv-
ne radove radi sprečavanja 
poplavljivanja.

Intervenirati na 
vrijeme

 U tom cilju se postavljaju 
nove cijevi većih promjera, ure-
đuju mulde i kanalice, ugrađuju 

rešetke, čiste se propusti i ka-
nali, postavljaju rubnjaci, rigol 
i drenaža itd. S građanima se 
razgovara o načinima rješava-
nja problema na mjestima gdje 
je nužno intervenirati kako bi se 
spriječilo da im oborinske vode 
ulaze u dvorišta, nanose šljunak 
i poplavljuju podrume.

Budući da je riječ o proble-
matici za koju se ocjenjuje da će, 
s daljnjim intenziviranjem kli-
matskih promjena, biti sve aktu-
alnija, Gradsko vijeće je donijelo 
i poseban višegodišnji program 
po kome se radi na gradnji novih 
i održavanju postojećih objekata 
javne odvodnje.

Njime su predviđene lokacije 
koje će se rješavati sve do 2025. 
godine, do kada se u ove radove 
na području našega grada plani-
ra uložiti blizu 1,9 milijuna kuna, 
od čega 1,1 milijuna u gradnju, a 

Završena je glavnina radova 
na sanaciji novog groblja u Ivan-
cu, koji se izvode u cilju spreča-
vanja prodiranja oborinskih (po-
vršinskih) voda u grobnice. 

Kako je i bilo predviđeno no-
vim sanacijskim projektom, izve-
deni su iznimno opsežni radovi 
i to tako da je najprije izvršen 
nekoliko metara dubok iskop po 
trasi staze, a nakon toga je u sva-
koj grobnici, iznad samog teme-
lja, s vanjske strane probušena 
rupa i postavljena odvodna cijev 
promjera 75 mm. Svaka cijev je u 
funkciji odvodnje voda i svaka je 
spojena u odvodne cijevi koje se 
nalaze ispod staza (u tzv. cijev-
nu mrežu). Tako odsad sva voda, 
koja bi se eventualno slila u grob-
nice, istog trenutka odlazi u ka-
nalizacijski odvodni kanal, čime bi 
problem prodiranja vode u grob-
nice trebao biti trajno otklonjen. 

Ti su radovi tijekom rujna 
završeni, a iskop je zatrpan i na 
njega je položen tampon. Teren 
se još uvijek sliježe pa je po-
trebno pričekati još jedno vrije-

U završnoj su fazi radovi na 
proširenju i uređenju dijela Ulice 
Adalberta Georgijevića u Ivancu, 
na dionici ispred ulaza u poslov-
ni kompleks MIPCRO-a i ITAS-a 
Prvomajske. Izvođenje ovih ra-
dova naručio je Grad Ivanec kako 
bi olakšao odvijanje prometa i 
poboljšao sigurnost na prilaznoj 
dionici navedenim tvrtkama, a 

kojom velikim dijelom prometuju 
teška teretna vozila.

 U tom cilju izvedeni su radovi 
kojima je kolnik proširen na šest 
metara. Kako bi se dobila potreb-
na širina, s južne strane izmješte-
ni su rubnjaci, dok je sa sjeverne 
strane (prema Itasovu parkira-
lištu) sagrađen potporni zid na 
koji će se proširiti vozna površina.

Prilikom obilaska gradilišta, 
gradonačelnika Milorada Batini-
ća je s načinom izvođenja radova 
upoznao Tomo Zgrebec, direktor 
tvrtke TTG iz Donje Višnjice, koja 
je na raspisanom javnom natje-
čaju dobila ovaj posao.

Radovi su vrijedni blizu 
129.000 kuna, a financiraju se iz 
proračuna Grada Ivanca.(ljr)

Novi stupovi 
i rasvjeta u 
nizu naselja

˝˝ Postavljanjem  
novih stupova i sv-
jetiljki rasvijetljeni 
su odvojci i prilazi u 
deset naselja

Grad Ivanec privodi kraju ra-
dove na dopuni javne rasvjete 
planirane za ovu godinu. Nakon 
nedavnog postavljanja kandela-
bra i svjetiljki na javnoj površini u 
Nazorovoj ulici, ispod Kina (par-
kiralište i zelena površina), kre-
nuli su i radovi u Prigorcu, gdje se 
izvode produžeci javne rasvjete 
u dva odvojka.

S radovima u Prigorcu ujed-
no završava ovogodišnji pro-
gram na dopuni javne rasvjete, 
u sklopu kojeg su novi stupovi i 
svjetiljke postavljeni u naseljima 
Osečka, Lukavec, Škriljevec, Sta-
žnjevec, Vitešinec, Salinovec, Lo-
vrečan, Vuglovec, Prigorec i Iva-
nec, i to na lokacijama na kojima 
dosad nije uopće bilo rasvjete ili 
je bilo malo svjetiljki, nedovoljnih 
za kvalitetnu rasvjetu.

Vrijednost ulaganja iznosi 
gotovo 200.000 kn, a izveo ih je 
Ivkom d.d. Ivanec, nakon prove-
denog postupka javne nabave.

JAVNA RASVJETA 
Pri kraju radovi iz 
programa za 2021. 

Rasvijetljen je i dosad 
mračni odvojak u Prigorcu

Bušenje rupa za 
postavljanje rasvjetnih 
stupova 

ZA SIGURNIJI PROMET Prema ulazima u ITAS i MIPCRO

Pri kraju je uređenje 
dijela Georgijevićeve

RADOVI NA ODVODNJI  U punom su jeku radovi na sustavima javne odvodnje širom grada Ivanca
U Matoševoj ul. bit će izvedeni radovi na zacjevljenju kanala U Vinogradskoj će se postaviti poprečna rešetka preko ulice Postavljeni su rubnjaci u 

Vinogradskoj radi zaštite 
slijevanja voda na privatna imanja

Spriječiti poplave cesta, 
dvorišta, podruma, garaža…

˝˝ Na desetak lokacija 
radovi su već izvedeni, a do 
kraja godine predstoje još 
u 12 mjesnih odbora širom 
grada Ivanca

ostatak u održavanje.

Završeni radovi
Radovi na oborinskoj odvod-

nji predviđeni za 2021. godinu 
dosad su odrađeni u Jerovcu 
kod igrališta (iskop kanala), u 
Bedencu (čišćenje kanala i pro-
pusta kod Vreska i Belača), u 
Kaniži (odvodnja kod društvenog 
doma), u Radovanu (čišćenje ka-
nala pokraj sportskog igrališta), 
u Cerju Tužnom (zacjevljenje 
otvorenog kanala), u Vitešincu 
(uređenje odvodnje nerazvrsta-
ne ceste) te u Vinogradskoj ulici 
(rubnjaci i rigol, drenaža).

Radovi do kraja 
godine
Do kraja ove godine slijedi 

izvođenje radova na nizu lokaci-
ja i to: dovršetak u Vinogradskoj 
ulici (postavljanje poprečne re-

šetke), u odvojcima Rajte-
rove ulice (na tri lokacije - 
iskop i čišćenje kanala te 
nova odvodnja), u Mato-
ševoj (zacjevljenje), u od-
vojku Ulice Bistrica (mul-
da), u M. Hrga i Kalničkoj 
ulici (slivnici i šahtovi), 
u Prigorcu (zacjevljenje i 
rešetka), u Seljancu (kana-
lice), u Lovrečanu (sanacija 
propusta) te u Lančiću (čišćenje 
kanala). 

- Ove godine će Grad u javnu 
odvodnju uložiti više od 500.000 
kuna, od čega 362.000 kuna za 
gradnju te još 150.000 kuna za 
održavanje. Ukaže li se potreba 
za hitnim radovima na pojedi-
nim lokacijama, koje nisu ušle u 
ovogodišnji program, sigurno je 
da ćemo i na njima intervenira-
ti – poručuje gradonačelnik M. 
Batinić.(ljr)
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U Ul. Bistrica gradit će se mulda

POTOK BISTRICA  Od Rajterove 109 do mosta u Ulici Mirka Maleza u Ivancu

Očišćeno 760 metara korita Bistrice ˝˝ Radovi su stajali 
102.000 kuna, a 
troškove je pokrio Grad 
Ivanec 
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Sanacija betonskog temelja i ploča Čišćenje Bistrice od nanosa mulja i raslinja

˝˝ Radove svotom od 129.000 kuna financira Grad Ivanec

Radovi na izgradnji 
potpornog zida na koji će se 

proširiti vozna površina

Proširuje se kolnik radi lakšeg 
prometovanja teških vozila i veće 

sigurnosti u prometu

NOVO GROBLJE Završena glavnina radova u cilju sprečavanja 
prodiranja voda u grobnice

Sagrađena odvodnja iz 
svake pojedine grobnice

˝˝ Izvedeni su iznimno opsežni radovi kojima bi problem prodiranja 
vode trebao biti trajno otklonjen

Glavni iskop je zatrpan i na njega je u međuvremenu 
postavljen završni tampon

me kako bi se „smirio“, a nakon 
toga predstoji polaganje šljunka 
i tampona, a na kraju i tlakavaca.

Radove o svom trošku izvodi 
Ivkom d.d. koji ih namjerava za-
vršiti do kraja ovog mjeseca.(ljr)
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Ivkom je radove izveo o svom trošku
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Sva novčana sredstva 
prikupljena u akciji 
„Ivanec pomaže Bano-

vini“ koju je još početkom ove 
godine pokrenuo Grad Ivanec, 
krajem rujna uplaćena su na 
poseban račun Grada Petrinje i 
bit će usmjerena za dogradnju 
Dječjeg vrtića Petrinjčica, kako 
bi se u njega što prije smjestio 
dio mališana (od ukupno pet 
vrtićkih objekata, dva su, Slap 
i Duga, teško oštećeni u potre-
su).

Za te je svrhe uplaćeno 
100.000 kuna donacije Grada 
Ivanca te još 35.000 kuna koje 
su na poseban račun koji je 
Grad otvorio za te svrhe, doni-
rali građani, ivanečki poduzet-
nici i obrtnici.

Ova lijepa gesta dirnula je 
gradonačelnicu Petrinje Mag-
dalenu Komes, koja je tim po-
vodom našem gradu i njegovim 
građanima uputila tople izraze 
zahvalnosti. Kako bi se na licu 
mjesta upoznali s potrebama 
ovoga grada koji je vrlo teško 
stradao u potresu i gdje dosad 
organizirana obnova nije za-
počela, u Petrinji su u četvrtak, 
9. rujna, boravili gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov zamje-
nik Marko Friščić i pročelnica 
Ljiljana Risek te o tome razgo-
varali s gradonačelnicom M. 
Komes i ravnateljicom Dječjeg 
vrtića Natašom Vidović. 

Iako je potreba bezbroj, a 
stanje u samom gradu i okol-
nim naseljima je iznimno teško 
(za mnoge građane još uvijek 
nije osiguran...), dogovoreno 
je da će se ivanečka donacija 
usmjeriti za potrebe djece, jer 
njih je u ovom trenutku najvaž-
nije zbrinuti i osigurati im pri-
mjeren smještaj.

Temeljem dogovora s Gradom 
Ivancem, Hrvatske vode – Vodno-
gospodarska ispostava za mali sliv 
Plitvica-Bednja u Varaždinu proteklih 
je dana kraju privela vodotehničke 
radove na uređenju potoka Matačine. 
Po riječima voditelja Ispostave Bran-
ka Pereca, očišćeno je oko 1,5 km za-
muljena korita i zapuštenih potočnih 
obala, gdje se, zbog „čepova“, potok 
izlijevao i poplavljivao okolne povr-
šine i pojedine privatne gospodarske 
objekte.

Vrijednost ovih radova je oko 
250.000 kuna. 

Prethodno su izvedeni radovi i na 
dvije kritične dionice potoka u Že-
ljeznici. Za ovu godinu još preostaje 
uređenje potoka Seljanec (kod igrali-
šta) te radovi na potoku Vuglovščak. 
Ovi zahvati planirani su programom 
redovitog održavanja VGI za 2021. 
godinu.(ljr)

Kontingent od 150 kloniranih 
stabalaca ivanečke lipe, koliko će ih 
Grad Ivanec uskoro  pokloniti gra-
đanima, „rasprodan“ je. Na štandu u 
centru grada na kome su se u četvr-
tak i petak, 23. i 24. rujna, skupljale 
predbilježbe, za dodjelu stabalca ja-
vilo se i više građana nego što je ras-
položivih lipa, a koji su odlučili klo-
nove najstarijeg živućeg stanovnika 
Ivanca zasaditi na svojim imanjima.

Svaka mlada lipa je klon koji nosi 
originalni genetski zapis ivanečke 
lipe koja stoji na ulazu u park, a stara 
je više od 600 godina. Nakon uspješ-
ne lanjske akcije, kada su građani 
također pokazali iznimno velik inte-
res za sadnju mladih lipa, ovo je već 
druga takva akcija koju provodi Grad 
Ivanec. On je, naime, od Hrvatskog 
šumarskog instituta u Jastrebar-
skom naručio proizvodnju klonova s 
namjerom da na taj način ovo drevno 
drvo, koje je zaštitni znak Ivanca, sa-
čuva za budućnost.

   Podjela lipa svim predbilježenim 
građanima planira se u subotu, 9. li-
stopada. Uz drvce, dobit će certifikat 
kao potvrdu o podrijetlu te ekološku 
platnenu vrećicu s logom Ivanca kao 
Planinarskog grada, kao poticaj za 
smanjenje korištenja jednokratnih 
plastičnih vrećica. 

   Ovom lijepom akcijom, koju su 
sa simpatijama dočekali i građani, 
Grad Ivanec, Poslovna zona i građa-
ni ponovno su se pridružili zajednici 
europskih građana, poduzetnika, 
udruga, ustanova, organizacija i jav-
nih tijela koji kroz razne projekte obi-
lježavaju Europski tjedan održivog 
razvoja 2021.(ljr)

Gradsko vijeće Ivanec na svojoj je elektro-
ničkoj sjednici u petak, 24. rujna, jednogla-
sno donijelo Odluku o davanju suglasnosti 
za provedbu ulaganja u gradnju i opremanje 
Rekreacijskog centra Lančić.

Time je ispunjen preduvjet za prijavu 

ovoga projekta za sufinanciranje na EU fond 
za ruralni razvoj. Ukupna vrijednost ovoga 
projekta iznosi 4,85 milijuna kuna, a bude li 
prihvaćen za sufinanciranje, 90% troškova 
podmirit će se iz europskih izvora, dok bi 
Grad Ivanec trebao pokriti preostalih 10%.

Izgrađeni SRC koristio bi se za sportsko-
rekreacijski ribolov i rekreaciju na vodi, a u 
njegovu sklopu predviđena je i gradnja igra-
lišta za odbojku na pijesku, boćališta, dječjeg 
igrališta na travi, pješačke i biciklističke staze 
i drugih sadržaja.(ljr)

Zbog sve većeg broja upita o 
mogućnostima gradnje proizvod-
nih i poslovnih građevina u Indu-
strijskoj zoni Ivanec, Grad Ivanec 
je krenuo u izradu idejnog projek-
ta za ishođenje lokacijske dozvo-
le za novu prometnicu, sa svom 
potrebnom infrastrukturom.

U ovoj fazi projektira se ce-
ste u ukupnoj duljini od jednog 
kilometra, od čega se oko 150 
metara odnosi na produžetak 
postojeće asfaltirane promet-
nice (od tvrtke Wenker-Križa-
nec prema istoku), a ostalo je 
nova cesta, čija trasa ide uz rub 
željezničkog kolodvora, para-
lelno sa željezničkom prugom, 
sa spojem na već spomenuti 
produžetak postojeće promet-
nice.

Prometnice se projektiraju u 
širini od 7 metara, s obostranim 
nogostupima širine 1,50 meta-
ra te koridorima za pripadajuću 
infrastrukturu (javna rasvjeta, 
DTK, vodovodna i kanalizacijska 
mreža).

Ishođenje lokacijske dozvole 
očekuje se do kraja godine, a na-
kon toga slijedi otkup zemljišta, 
izrada glavnih projekata za cestu 
i ostalu infrastrukturu, ishođenje 
građevinske dozvole te konačno, 
i gradnja.

Ovim zahvatom će se stvoriti 
i pretpostavke za priključenje In-
dustrijske zone Ivanec na budu-
ću brzu cestu, čiji se izlaz, tj. spoj 
na ivanečku zaobilaznicu, nalazi 
50-ak metara dalje.(sv)

Zbog novih upita investitora 
– nastavak gradnje cesta u 
Industrijskoj zoni Ivanec 

INDUSTRIJSKA 
ZONA IVANEC Zbog 
sve većeg broja 
upita za gradnju po-
slovnih građevina 
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U tijeku 
planiranje 
nove ceste, 
duge 1 km

˝˝ Već krajem ove 
godine očekuje se 
ishođenje lokacijske 
dozvole, a nakon 
toga slijedi otkup 
zemljišta 

IVANEČKA LIPA Na poziv Grada Ivanca i Poslovne zone Ivanec

„Planule“ sve količine 
klonova stare ivanečke lipe

GRADSKO VIJEĆE Odluka o provedbi ulaganja u gradnju i opremanje SRC-a Lančić-Knapić

Jednoglasno: SRC Lančić-Knapić ide na EU fondove
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IVANEC POMAŽE BANOVINI Sva prikupljena sredstva Dječjem vrtiću Petrinjčica u Petrinji

Ivanec i njegovi 
građani vrtiću 
Petrinjčica uputili 
135.000 kuna

˝˝ Petrinjskom vrtiću uplaćeno je 100.000 kn donacije Grada Ivanca te 
35.000 kn koje su poklonili građani, poduzetnici i obrtnici

˝˝ Dodjela mladih stabalaca svim predbilježenim građanima planira se u 
subotu, 9. listopada

Podjela lipe očekuje se u 
subotu, 9. listopada
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Interes za lipe bio je i veći od raspoloživih količina

Ovakvu su odluku s odobra-
vanjem dočekali svi naši građani 
i donatori.

S obzirom na to da je Petrinja 
razorena i da joj je svaka pomoć 
dobro došla, prenosimo apel ta-
mošnje gradonačelnice da im se 
pomogne projektantskim, arhi-
tektonskim ili geodetskim uslu-

gama, ali najviše od svega treba 
radnike koji bi čim prije mogli po-
četi s pojedinim radovima.

Sve takve ponude dobrodošle 
su na e-mail projektni.ured@
ivanec.hr, tel. 645 484 (042), 
koji će sve potrebno iskoordini-
rati s gradskom upravom Petri-
nje.(ljr)
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Obilazak vrtića Petrinjčica s gradonačelnicom M. Komes	 Teška oštećenja u vrtićkim 
zgradama

Petrinja je teško ranjeni grad, a organizirana obnova 
još nije počela; svaka je pomoć dobro došla

UPLATE ZA PETRINJU
Pomognite i vi svojom „ciglicom“!

Račun na koji možete uplatiti svoju donaciju i dalje ostaje otvo-
ren, pa ako želite i vi pomoći, novčanu donaciju možete uplatiti na 
HR9723600001815600004  Grad Ivanec, Trg hrvatskih iva-
novaca 9b, Ivanec; Model HR68; Poziv na broj odobrenja: 
7765-OIB uplatitelja; Opis plaćanja: Pomoć potresom razo-
renoj Banovini.

UREĐENJE VODOTOKA U dogovoru Grada Ivanca i Hrvatskih voda

Uređeno oko 1.500 metara 
potoka Matačine

˝˝ Izvedeni su i radovi na 
dvije lokacije u Željeznici, 
a još ove godine predstoji 
uređenje potoka Seljanec i 
Vuglovčak

Očišćeno je 1,5 km korita i obala Matačine u Ivancu

Foto
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Matačina više neće poplavljivati
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Zaklada Grada Ivanca 
uspješno je provela svoju prvu 
humanitarnu akciju koju je po-
krenula kako bi našem sugra-
đaninu Mladenu Kušenu omo-
gućila bolju kvalitetu života. U 
akciji je skupljeno blizu 46.000 
kuna, a time mu je omogućena 
nabava novih invalidskih kolica 
i specijalnog elektromotornog 
dodatka koji mu omogućuje 
daleko veću mobilnost i dostu-
pnost mjesta na koja prije nije 
mogao.

Mladen je prije 5 godina 
ostao trajno prikovan za inva-
lidska kolica u teškoj promet-
noj nesreći, kada je na njega u 
Rajterovoj ulici naletjelo vozi-
lo.

-Zahvaljujući tome, preporo-
dio sam se. Sada u kolicima bez 
ikakvih problema mogu i uzbrdo 

Gradskoj upravi Ivanec javilo 
se više građana koji dosad još 
nisu cijepljeni, a koje je zanimalo 
može li se u Ivancu organizirati 
akcija cijepljenja protiv bolesti 
COVID-19. Požalili su se da im je 
odlazak na organizirane akcije 
cijepljenja u Varaždinu otežan 
zbog narušena zdravlja i zbog 
loših prometnih veza.

Upit o tome postavili smo  
ravnatelju Zavoda za javno 
zdravstvo Varaždinske župa-
nije Marinu Bosilju. U svom 
odgovoru on ističe da nema 
potrebe da građani dolaze na 
akcije cijepljenja u Varaždin, 
budući da to mogu obaviti kod 
svog obiteljskog liječnika opće 
medicine.

Naime, Odlukom o organiza-
ciji sudjelovanja zdravstvenih 
ustanova i njihovih radnika te 
privatnih zdravstvenih radnika 
u mreži javne zdravstvene služ-
be u provedbi Plana cijepljenja 
protiv COVID-a., propisano je da 
su „izabrani liječnici obitelj-
ske medicine u svojim ordina-
cijama za vrijeme redovnog 
radnog vremena obvezni pro-
voditi cijepljenje svojih paci-
jenata kao i nepokretnih i teže 
pokretnih pacijenata u sklopu 
kućnih posjeta…“.

Dakle, odgovor svima koji se 
žele cijepiti jest: Javite se svom 
obiteljskom liječniku, koji će vas 
cijepiti, nema potrebe da na ci-
jepljenje putujete u Varaždin.(ljr)

Nastavak legende iz prošlog 
broja Ivanečkih novina: Želeći 
ispuniti zli plan koji je skovao s 
lednim coprnicama na Ivančici, 
Horvat je poslao svoje plaćenike 
koji su noću oteli prelijepu plavo-
kosu Bistru te je predali coprni-
cama. Ujutro su Bistrina majka i 
Ivan otkrili da je djevojka nestala. 
Prateći tragove otisnute u snije-
gu, Ivan je došao do coprničkog 
brloga, gdje je zatekao strašan 
prizor: Velecoprnica se ledenim 
kolcem upravo spremala zauvi-
jek zalediti Bistru. 

Ne čekajući ni trenutka, Ivan 

je skočio pred Bistru, a ledeni ko-
lac je, umjesto u Bistrinu, završio 
u njegovu srcu. Istog momenta 
se zaledio.

Zaprepaštena coprnica je 
stala, ali – čarolija je bila traj-
na i Ivana više nije mogla vratiti 
među žive. Među coprnicama je 
tada nastalo veliko komešanje. U 
strahu od Horvatovih pasa kada 
čuje za smrt sina, brže su okre-
nule svoje bijele snježne ogrtače 
na crnu stranu i poletjele prema 
Kalniku. S njima je iz kraja otišla 
i zima.

Kad je Bistra vidjela zaleđe-

nog Ivana, gorko je zaplakala. A 
suze one, kojoj otac bješe sam 
bog Jarilo, počele su topiti led. 
Kako se led topio, tako je pred 

njenim očima nestajao Ivan, sve 
dok ga na kraju više uopće nije 
ni bilo. Tada se pred očajnom 
Bistrom pojavio bog Perun te joj 

rekao da je ovaj dio puta za Ivana 
– završen. 

 Istoga trenutka, s mjesta 
gdje se led otopio, potekla je u 
dolinu voda toliko hladna da u 
njoj nije bilo moguće držati ni 
ruku. Zbog ledene hladnoće, na-
rod ovaj potok nazva - Mrzljak.

 Kad je Horvat čuo što se do-
godilo, otišao je u goru sa svojim 
lovačkim psima te rastjerao sve 
coprnice koje još nisu bile od-
letjele na Kalnik. Vraćajući se s 
planine, Perun ili sudbina možda, 
htjela je da Horvat sa svog konja 
padne upravo u Mrzljak. Iako su 
ga njegovi podanici ubrzo izvukli 
iz potoka, spasa mu više nije bilo 
– umro je od hladnoće.

 A Bistra? Bistra nije presta-
jala plakati danima. Plakala je 

Ivanečki klub kolekcionara je u povo-
du 105. obljetnice rođenja Metoda Hrga, 
arhivista  te nacionalnog i crkvenog po-
vjesničara i svećenika rođena u Ivancu, 
inicirao izradu prigodnog poštanskog 
žiga, koji je izradila Hrvatska pošta Za-
greb. 

Žig je bio dostupan na samu obljetni-
cu Hrgova rođenja, u četvrtak 16. rujna, u 
Poštanskom uredu Ivanec, a nakon toga 
je pohranjen u Muzeju Hrvatske pošte. 
Kolekcionari su, uz obljetnicu, izdali i 
prigodnu omotnicu i to u samo 100 pri-
mjeraka.

Metod Hrg je osnovnu školu pohađao 
u Ivancu, a gimnaziju (u prvoj generaciji) 
u Nadbiskupskom dječačkom sjemeništu 
na Šalati. Diplomirao je na Katoličkom 

bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 
1942. godine. 

Arhivist Zagrebačkog kapto-
la bio je od 1966. do umirovljenja 
1976. godine. Radio je na sređiva-
nju Kaptolskog i Nadbiskupskog 
arhiva, čija građa tada nije bila 
objedinjena ni sistematizirana. 
Istražio je i objavio knjigu Kanon-
ske vizitacije zagrebačke Nadbi-
skupije, uz  Josipa Kolanovića, s 
kojim je objavio i Novu građu o 
Jurju Dalmatincu i Seljačke bune 
XV.-XVIII. st. Od velikog je znače-
nja za nacionalnu crkvenu povijest 
i objavljivanje dnevnika biskupa 
Maksimilijana Vrhovca.

Istraživao je i stariju ivanečku 
povijest, a važni prilozi o njoj objav-
ljeni su i u Ivanečkom kalendaru.(D. 
Foder)

PRVI PUT U NOVOUREĐENOM GRADSKOM PARKU
   Građani, djeco i mladi, osnovnoškolci i srednjoškolci, ljubitelji šuma i gljiva!

Pozivamo vas na

IZLOŽBU GLJIVA 
i

1. MALI SAJAM 
OPG-ova ivanečkoga kraja  

u subotu, 9. listopada 2021. godine
 od 9 do 18 sati u ivanečkom parku

P r o g r a m

9.00  Ivanečki park

	 •	 otvaranje velike izložbe gljiva ivanečkoga kraja 
	 •	 otvaranje 1. malog sajma OPG-ova ivanečkoga kraja

9.30  Prvi organizirani obilazak izložbe uz stručno predavanje i prepoznavanje gljiva 

13.00 Pokazna edukacijska potraga za tartufima uz pomoć psa tar-
tufara (OPG Hrvoić  i Mario Vlašić, dipl. ing.)

15.00  Drugi organizirani obilazak izložbe uz stručno predavanje i prepoznavanje gljiva 
          (licencirani determinatori: Zvonko Turčin, Neven Ferenčak i Josip Levanić)

od 9.30 do 13 h – podjela kloniranih stabalaca ivanečke lipe predbilježenim građanima

Očekuje vas:

gljivarski kotlić spravljen od  više vrsta gljiva, po popularnim cijenama
promatranje gljiva pod mikroskopom
iznenađenja za klince i klinceze 
ponuda OPG-ova: bučino ulje, domaće voće, šumski plodovi, likeri, vino, domaće 
brašno mljeveno u mlinu

Dođite i provedite zanimljiv i poučan dan u ivanečkome parku! Dobro došli!

Pozivamo i sve učitelje i profesore da sa svojim učenicima 
obiđu izložbu, a roditelje, bake i djedove da u park dovedu djecu 

i mališane!
                                			      
U slučaju kiše, manifestacija se odgađa za idući dan, odno-

sno za sljedeći vikend. 	

ZAKLADA GRADA IVANCA Uspješno provedena humanitarna akcija za Mladena Kušena

„Sad mogu na mjesta na 
kojima godinama nisam bio!“

˝˝ U akciji je skupljeno gotovo 46.000 kn 
čime je Mladenu omogućena nabava novih 
invalidskih kolica i elektromotornog dodatka

ili po šljunčanom terenu, što mi 
je dosad bilo nemoguće. Npr., u 
pratnji supruge, djece ili sestre 
mogu sada na kraće izlete, pri 
čemu me oni prate na biciklu pa 
sam tako uspio obići neka mje-
sta u Ivancu na kojima nisam bio 
već 5-6 godina – kaže Mladen. 

U povodu završetka akcije 
Mladena je obišla privreme-
na upraviteljica Zaklade Grada 
Ivanca Lidija Kozina u pratnji 
gradskih službi te izrazila zado-
voljstvo što je u razmjerno krat-
kom trajanju akcije prikupljeno 

i više sredstava od planiranih, 
a sve zahvaljujući velikom srcu  
građana, poduzeća, udruga i in-
stitucija. Dio sredstava izdvojila 
je i sama Zaklada Grada Ivanca.  

-Prije svega, zahvaljujem 
Zakladi Grada koja je pokrenula 
ovu humanitarnu akciju. Upuću-
jem veliko iskreno i toplo hvala 
svima koji su mi pomogli i tako 
mi uvelike olakšali život – dir-
nuto je na kraju poručio Mladen.

   Zaklada već planira i pokre-
tanje sličnih novih humanitar-
nih akcija, jer ima još sugrađana 
čiji život našom solidarnošću i 
zajedništvom možemo učiniti 
ljepšim i kvalitetnijim.(ljr)

CIJEPLJENJE Tragom pitanja građana o 
mogućnosti akcije cijepljenja u Ivancu

Javite se 
svojim obiteljskim 
liječnicima!

Nema potrebe putovati u Varaždin, cijepit će vas vaši 
obiteljski liječnici

Foto
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˝˝ Propisano je da su izabrani liječnici 
obiteljske medicine obvezni provoditi cijepljenje 
svojih pacijenata u ordinacijama i u sklopu 
kućnih posjeta

Uz pomoć elektromotornog dodatka Mladenu su odsad 
dostupna mjesta na koja dosad nije mogao

Mladen u društvu L. Kozina, 
privremene upraviteljice 
Zaklade Grada Ivanca
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˝˝ -Prije svega, 
zahvaljujem 
Zakladi Grada 
koja je pokrenula 
ovu humanitarnu 
akciju. Upućujem 
veliko iskreno i 
toplo hvala svima 
koji su mi pomogli 
i tako mi uvelike 
olakšali život – 
dirnuto je na kraju 
poručio Mladen

IVANEČKI KLUB KOLEKCIONARA U povodu 105. obljetnice rođenja Metoda Hrga

Poštanski žig i omotnica ˝˝ Hommage uglednom arhivistu te nacionalnom i 
crkvenom povjesničaru, rođenom u Ivancu

Prigodna omotnica u povodu 105. 
obljetnice rođenja M. Hrga

 

Foto
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IZ POVIJESTI IVANCA Na temelju priča starih („starovjeraca“)

Zapisao 
i uobličio: 

prof. Josip 
Kraš

Foto
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Legenda o nastanku Bistrice i Mrzljaka (II)
˝˝ Kad je Bistra vidjela zaleđenog Ivana, 

gorko je zaplakala. A suze one, kojoj otac 
bješe sam bog Jarilo, počele su topiti led…

toliko da je od njenih suza po-
tekla voda toliko bistra i čista 
da se u njoj mogla vidjeti samo 
Istina. Samu Bistru je njen otac 
Jarilo pretvorio u vodu potoka 
koji je nastao od njenih suza, a 
narod ga po njoj nazva – Bistra.  
Vidjevši ljubav Bistre prema Iva-
nu, odluči Perun spojiti ta dva 
potoka u jedan, a narod ga nazo-
ve – Bistrica.

 Nekad su ljudi govorili da, 
kada se Sunce i kiša zajedno po-
jave na nebu, Jarilo stvara dugin 
most koji počinje u Mrzljaku, a 
završava u Bistrici, spajajući, ba-
rem nakratko, dvoje mladih.

Kako su nastali Bistrica i Mrzljak…
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U Kinu Ivanec u srijedu je, 15. 
rujna, premijerno prikazan film  
„Zaboravljena mladost“ na komu 
je UDVDR Ivanec, u suradnji s 
HVIDR-om Ivanec, radio od 2019. 
godine. Projekciju je pratilo oko 
120 pozvanih gostiju.

Uz domaćine Željka Đurina, 
voditelje projekta i Ljudveka Ci-
kača, predsjednika UDVDR-a 
Ivanec, publici se prije početka 
projekcije obratilo više gostiju, a 
među njima i Snježana Hunjet, 
izaslanica ministra hrvatskih 
branitelja, izaslanik varaždin-
skog župana brigadni general 
Željko Dvekar, predsjednik Udru-
ge Hrvatske policije branitelja 
Pakraca i Lipika Miroslav Ivančić, 
predsjednik županijskog UD-
VDR-a Varaždin Branko Druži-
nić i drugi. Projekciji su nazočili 
i predstavnici više braniteljskih 
udruga (2. GBR Grom, veterana 

7. GBR Puma, HVIDR-e, Branitelji 
Hrvatske Lepoglava, 1. GBR Ti-
grovi i dr.) te akteri filma i dr.

I dok su se domaćini i organi-
zatori u svom obraćanju publici 
osvrnuli na najvažnije projekte 
u svom dosadašnjem radu, gosti 
su u svojim izlaganjima pohvalili 
ovaj projekt. Istaknuli su kako s 
takvim aktivnostima nikada ne 
treba stati, već nastojati da film 
postane poticaj i drugima da 
na sličan način dokumentiraju 
podatke, informacije sjećanja 
na borbu za slobodu i stvara-
nje neovisne hrvatske države. 
   Film traje 1.50 sati, a sniman je 
na autentičnim lokacijama iz Do-
movinskog rata širom Hrvatske.  
Projekcija ovoga filma   jedan je 
od programa kojima UDVDR i 
HVIDRa Ivanec obilježavaju 30. 
obljetnicu početka Domovinskog 
rata i oslobađanja Ivančice.

 U četvrtak, 16. rujna, u Muze-
ju planinarstva Ivanec svečano 
je otvorena izložba fotografija 
„Ratni put 104. brigade ZNG-
a Varaždin“. Izložba je nastala 

kao zajednički projekt Udruge 
pripadnika 104. brigade i Držav-
nog arhiva Varaždin, a prvi put 
javnost je ima prilike vidjeti u 
Ivancu, u povodu 30. obljetnice 

osnutka brigade i oslobađanja 
vojnih objekata na Ivančici.

Pokrovitelj joj je Grad Ivanec. 
Sadrži 120 fotografija koje prate 
ratni put 104. brigade, a koje su 
snimili Branko Težak, Pjer Jage-
tić, Mladen Genc, Darko Gorenak, 
Josip Levatić, Krešo Đurić, Ivan 
Levatić, Krešo Novinc, Marijan 
Huzjak, VTV televizija i pojedini 
pripadnici 104. brigade ZNG-a 
Varaždin. 

Fotografijama protiv 
manipulatora
   U ime Udruge 104. brigade 

– Kluba Ivanec, sve nazočne po-
zdravio je Miljenko Grudiček.

-Često slušamo priče o Do-
movinskom ratu, od kojih su 
neke iskrivljene, a neke zlona-
mjerne. Neka ove fotografije, a 
ne priče, svjedoče u kakvom smo 
vremenu i okruženju bili i što 
smo sve proživjeli! Želja nam je 
da izložbu razgledaju branitelji, 
njihova djeca i unuci, ali i učenici. 

Da se ne zaboravi 104. brigada 
kroz koju je prošlo oko 12.000 
branitelja iz naše županije te 30 
naših poginulih kolega! I neka se 
zna da su i Zagorci branili Hrvat-
sku! – naglasio je Grudiček.

   Izložbu je predstavio iza-
slanik ministrice kulture prof. 
Damir Hrelja, ravnatelj Državnog 
arhiva Varaždin te poručio da će 

ova dokumentacija onemogućiti 
sadašnje, ali i buduće manipu-
latore, koji žrtvu žele pretvoriti u 
agresora, a agresora u žrtvu. 

Svjedočanstvo 
vremena
-Ova izložba pokazuje kako 

su golobradi mladići stasali u 
ratnike. I ujedno, zašto su izloži-

NA GROBU IVANA SEVERA Uz 30. 
obljetnicu pogibije

Deseci lampaša osvijetlili 
sjećanje na Nina

˝˝ Cvijeće na Severov grob položili su pred-
stavnici Ministarstva hrvatskih branitelja, 
Grada Ivanca, 104. brigade i njegovi suborci

Mimohodom ulicama Ivanca 
pripadnika specijalnih postrojbi 
– protudiverzantskog i diver-
zantskog voda bivše Općine Iva-
nec, policije i Udruge 104. briga-
de HV te središnjom svečanošću 
kod spomen obilježja poginulim 
ivanečkim braniteljima, u Ivancu 
je u petak, 17. rujna, obilježena 
30. obljetnica oslobađanja voj-
nih objekata na Ivančici, Dan 2. 
ivanečke bojne i Dan branitelja 
Varaždinske županije te obljet-
nica pogibije Ivana Severa Nina. 

Centralna svečanost održa-
na je pred spomen obilježjem 
poginulim ivanečkim branitelji-
ma na glavnom gradskom trgu. 
Uz obitelji poginulih, nazočio joj 
je i Darko Nekić, izaslanik pot-
predsjednika Vlade i ministra 
hrvatskih branitelja T. Medveda, 
ratni zapovjednik 104. brigade 
Ivan Rukljić te vodstvo Grada 
Ivanca s gradonačelnikom Mi-
loradom Batinićem i njegovim 
zamjenikom Markom Friščićem, 
pojedini gradski vijećnici i dr. 

Oslobađanje Ivančice
Nakon odavanja počasti po-

ginulima cvijećem i minutom 
šutnje, nazočnima se obratio 
Zdravko Križek, koji je 1991. bio 
zamjenik zapovjednika Policijske 
postaje Ivanec.

Podsjećajući da je u to doba 
policija bila jedina legitimna i le-
galna snaga koja se prva uključi-
la u obranu Hrvatske, a djelovala 
je i u oslobađanju Ivančice, u op-
sežnijem izlaganju okupljene je 
upoznao s okolnostima u koji-
ma se odvijala ova ratna akcija. 

Prošlo je 30 god. od Severove pogibije u Varaždinu, 18. IX. ‘91.

Foto
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Dirljivo je bilo vidjeti dugu ko-
lonu branitelja - suboraca iz spe-
cijalnih postrojbi i Udruge pripad-
nika 104. brigade, koji su se na 30. 
obljetnicu pogibije Ivana Severa 
Nina došli pokloniti uspomeni 
na palog ratnog druga, prijatelja 
i znanca te mu, za pokoj duše, za-
palili desetke lampaša. Time su 
ponovno ispunili zavjet prijatelju 
– da će se na njegovu grobu oku-
pljati dok ijedan od njih bude živ. 
Cvijeće na Severov grob položila 
su i predstavnici Ministarstva hr-
vatskih branitelja, Grada Ivanca, 
104. brigade i njegovi suborci iz 
specijalnih postrojbi. 

Godišnjica pogibije uvijek je 
teška za obitelj, a tako je bilo i 

ovoga puta, pogotovo za Ivano-
vu majku Ružicu te braću i bližu 
rodbinu. Molitvu na Ivanovu gro-
bu predvodio je ivanečki župnik 
vlč. Kristijan Stojko:

-Ovaj je grob osvijetljen svje-
tlom mnogih lampaša za sjeća-
nje na sina, brata, suborca. Ivan 
je dao svoje vrijeme i svoj život 
za služenje višoj vrijednosti i do-
movini, koja je dar Božji. To nikad 
ne smijemo zaboraviti svi mi koji 
ovdje živimo i dišemo te gradimo 
budućnost ovoga kraja – nagla-
sio je vlč. Stojko.

Paljenjem svijeća i molitvom 
odana je počast i poginulim iva-
nečkim braniteljima Željku Puta-
ru Grdaku i Romanu Ribiću.(ljr)

 KINO IVANEC UDVDR i HVIDR-a

„Zaboravljena mladost“ 
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MUZEJ PLANINARSTVA Otvorena izložba ratnih 
fotografija 104. brigade HV 1991. – 1995. Nek’ se zna da su i Zagorci branili Hrvatsku!

li, a mnogi od njih i položili svoje 
živote za domovinu – istaknuo je 
u svom obraćanju Josip Krtanjek, 
izaslanik varaždinskog župana.

   Obraćajući se svojim subor-
cima, s kojima je i sam boravio u 
Pakracu, gradonačelnik Milorad 
Batinić naglasio je kako su fo-
tografije snažan dokument vre-
mena i svjedočanstvo otpora i 

borbe u ratu koji nismo željeli, ali 
nam je bio nametnut. 

-Ovakve su nam izložbe po-
trebne, jer ako pisanih tragova 
nema, mnoge važne stvari pa-
daju u zaborav. Ova je izložba 
na tragu prijedloga na koji pozi-
vam već nekoliko godina, a to je 
tiskanje posebne knjige koja bi 
bila fokusirana na doprinos bra-

nitelja ivanečkoga kraja stvara-
nju slobodne Hrvatske, a koju će 
Grad Ivanec sigurno poduprijeti 
– naglasio je gradonačelnik.

   Izložbu je otvorio ratni 
zapovjednik 104. brigade Ivan 
Rukljić, pukovnik u miru. Nakon 
Ivanca, izložba će biti prikazana 
i u drugim gradovima Varaždin-
ske županije i šire.(ljr)

SREDIŠNJA SVEČANOST Svečano obilježena 30. obljetnica oslobađanja vojnih objekata na Ivančici 

Padom Ivančice „ugašen“ prislušno-
komunikacijski centra JNA ˝˝ M. Batinić: Ne dajmo da 

sukobi i podjele u našem društvu 
unište ono što je krvlju stvoreno!

Zdravko Križek: Kako je 
oslobođena Ivančica

vozila, tehnike i druge opreme. 

Dragovoljci okupljeni 
već u srpnju 1991.
Skupu se obratio i tadašnji 

zapovjednik specijalnih po-
strojbi Vladimir Debeljak te 
podsjetio da ove postrojbe nisu 
nastale slučajno, već temeljem 
naredbe ratnog ministra Mar-
tina Špegelja koji je zapovjedio 
formiranje takvih snaga kao 
pomoći policiji, koja je tada bila 
razvučena od Dubrovnika do Vu-
kovara. U tom kontekstu podsje-
tio je da su se već u srpnju 1991. 
u Ivancu okupili dragovoljci. 
Grupa od 17 ljudi je od strane za-
povjednika I. Rukljića u rujnu bila 
upućena na Ivančicu, kao pomoć 
policijskim snagama u operaci-
jama oslobađanja Ivančice. 

Okupljenima se obratio i gra-
donačelnik Milorad Batinić:

-U proteklih 30 godina naše 
je društvo prošlo kroz puno 
izazova, ali i podjela kojih ne bi 
trebalo biti. Dolaze nove, mlade 
generacije i one moraju znati 
da sve to što imaju nije nastalo 
slučajno, već da je stečeno žr-

tvom. Ne dajmo stoga da sukobi 
i podjele unište ono što je krvlju 
stvoreno! – apelirao je Batinić te 
zahvalio okupljenim branitelji-
ma i policajcima na maksimal-
nom doprinosu koji su dali za 
domovinu.

Povijesni doprinos 
varaždinskog kraja
Ističući da mu je drago vidjeti 

dobru suradnju lokalne samo-
uprave i braniteljskih udruga, 
D. Nekić istaknuo je da je rujan 
1991. bio ključno razdoblje Do-
movinskog rata, jer je u to vri-
jeme bilo važno zauzeti vojarne 
i oružje. Pritom je, kazao je, va-
raždinski kraj ušao u povjesnicu 
jer su upravo ovdje osvojene 
ogromne količine oružja koje su 
potom distribuirane za naoru-
žanje naših snaga širom domo-
vine, dok su ovdašnji građani 
dali golem doprinos kako bi Hr-
vatska preživjela.

Svečani program pjesmom je 
uljepšao Mješoviti pjevački zbor 
KUD-a Rudolf Rajter pod ravna-
njem prof. Jelene Gotal. Program 
je vodila Vesna Matišić.(ljr)

˝˝ Izložbu je otvorio ratni zapovjednik 104. 
brigade Ivan Rukljić, pukovnik u miru

Ratni zapovjednik Ivan Rukljić rado 
se odazvao pozivu da otvori izložbu
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M. Grudiček: Neka fotografije, a ne iskrivljene i 
zlonamjerne priče, govore za sebe!

„Ako pisanih tragova nema, važne stvari padaju u zaborav“
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Pogled na ratni put 104. brigade

Kao što je poznato, tzv. JNA je na 
Ivančici imala prislušno-komu-
nikacijski centar. 

Kako se ona otvoreno stavila 
na stranu srbočetničkog agre-
sora, bilo je potrebno spriječiti 
da tehnika, naoružanje i opre-
ma padnu u neprijateljske ruke. 
Križek je detaljno opisao tijek 
akcije u kojoj su sudjelovali pri-
padnici Policijske postaje Ivanec 
kojima su se priključile speci-
jalne postrojbe, a koja je nakon 
prve i druge faze višednevnih 
pregovora uspješno završena 
predajom ročnika i njihovih za-
povjednika te osvajanjem velike 
količine naoružanja, borbenih 
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Policajci – sudionici operacija 
oslobađanja Ivančice

Vladimir Debeljak, ratni 
zapovjednik specijalnih 
postrojbi 

Do spomen obilježja poginulima u svečanom mimohodu, pod ratnim zastavama

Poklon poginulima

Foto
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Batinić: Mladi trebaju znati da sve 
što imaju nije nastalo slučajno

Nekić: Mladi trebaju znati što 
su za njih učinili branitelji
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Grad Ivanec pokrit će kom-
pletne troškove radova na na-
bavi i ugradnji nove stolarije 
(prozori i vrata) na kapeli sv. Iva-
na Krstitelja u Jerovcu, u iznosu 
od 37.300 kuna. Dogovoreno je 
to na sastanku gradonačelnika 
Milorada Batinića sa župnikom 
župe Kamenica vlč. Rafaleom 
Mikecom, koji se Gradu obratio 
za pomoć.

Kako je tom prilikom ista-
knuto, ova kapela je sagrađena 

1977. godine za potrebe liturgij-
skih slavlja i vjeronaučnih su-
sreta vjernika i djece iz Bedenca 
i Jerovca, koja administrativno 
pripadaju gradu Ivancu, ali su 
u sastavu župe Kamenica i čine 
gotovo 50% od ukupnog broja 
župljana te župe.

Budući da je kapela stara 
gotovo 45 godina, postojeća 
stolarija je dotrajala pa u kišnim 
razdobljima u objekt ulazi voda 
i prijeti uništavanju inventara. 

Stoga je potrebno pristupiti sa-
naciji postojećeg stanja i ugrad-
nji nove stolarije, koja će čuvati 
kapelu tijekom zime i kišnih 
razdoblja, a čime će se ujedno 
smanjiti i troškovi grijanja.

Pošto je riječ o izdacima koje 
župa samostalno nije mogla 
podmiriti, u pomoć je priskočio 
Grad pa će tako, uz izraze zahva-
le i veliko zadovoljstvo vlč. Mike-
ca, spomenuta kapela uskoro 
dobiti novu stolariju. (ljr)

 Više od 500 registriranih 
članova od kojih 170 mladih te 
bogat spektar aktivnosti čine PK 
Ivanec jednom od najjačih i naj-
aktivnijih udruga na području 
grada Ivanca. Iako je, zbog koro-
ne, lani ostvareno nešto manje 
akcija od planiranih, realizirane 
aktivnosti su opsežne i kvali-
tetne: osvajanje Kilimandžara, 
planinarski pohodi od Zagor-
ja, Međimurja, Gorskog kotara 
do Dinare, Sjevernog i Južnog 
Velebita i dalje, do Ljutomera, 
akcije na markiranju staza i odr-
žavanju Ivanečke planinarske 
obilaznice, pohodi po Ivančici, 
edukacijske i vodičke aktivnosti, 
izleti mladih po posebnim pro-
gramima itd.

O svemu tome okupljene 
članove i goste je na Godiš-
njoj skupštini u petak, 10. rujna, 
izvijestio predsjednik Tomislav 
Friščić.

-Veći dio aktivnosti planira-
nih za ovu godinu već smo odra-
dili, a još nas očekuju izleti na  
Velebit, Biokovo, u nepoznato i 

dr. Predstoji nam i Planinarska 
škola, rad s mladima, planinarski 
foto natječaj te, bude li moguće, 
i Planinarsko Martinje – najavio 
je Friščić te zahvalio na podrš-
ci i Gradu Ivancu koji je udruzi 
u novouređenom društvenom 

objektu u Nazorovoj 46 dodijelio 
atraktivan prostor za rad koji će 
udruga do kraja godine nastojati 
i opremiti.

Planinare je pozdravio i gra-
donačelnik Milorad Batinić:

-Pratili smo vaše aktiv-

nosti, a posebno činjenicu da 
radite s velikim brojem djece i 
mladih i stoga vam je Grad do-
dijelio na korištenje prostor u 
ovome objektu. Na vašu udru-
gu računamo kao na jednu od 
onih koja će intenzivnije biti 

uključena u aktivnosti oko tu-
rističkog brendiranja Ivanca. 
Nakon što je korona lani zau-
stavila već pokrenute akcije po 
tom pitanju, gradska uprava 
je u zadnje vrijeme krenula s 
intenzivnijim promo aktivno-
stima, s time da će one tek do-
biti svoju punu dinamiku. Grad 
Ivanec će Planinarski klub i 
dalje pratiti, važno je samo da 
osmislite dobar i kvalitetan 
program – izjavio je Batinić te 
pozvao i sve ostale gradske 
udruge da novouređeni objekt 
koriste za svoj rad.

 U ime UDVDR-a i HVIDRA-
e, skup je pozdravio predsjed-
nik UDVDR-a Ivanec Ljudvek 
Cikač.

Na skupštini su prihvaće-
na sva izvješća – blagajničko 
(Marina Lončar), Nadzornog 
odbora (Božidar Šoštar) i Suda 
časti (Marijan Friščić). Osmorica 
planinara primila su srebrni, a 
14-ero planinara brončani znak 
HPS-a za razvoj planinarstva.
(ljr)

Trideset pjesnika iz brojnih 
gradova i naselja sjevera Hr-
vatske odazvalo se pjesničkoj 
manifestaciji Kolovrat riječi, koju 
su organizirali ivanečki pjesnici 
Ljiljana Vuglač, Darko Foder i Jo-
sip Kraš.

Susret je počeo u Ribičkom 
domu, a pjesničko druženje 
nastavljeno je potom na nizu 
ivanečkih lokaliteta - u crkvi 
sv. Marije Magdalene, kod pa-
viljona u gradskom parku, na 
Kozjaku i Risju te kod klijeti 
pri Vuđanu. U ime Grada Ivan-
ca, koji je ovaj pjesnički susret 
pomogao logistički te za sve 
sudionike osigurao brendira-
ne vrećice s logom Ivanca kao 
Planinarskog grada, sve je 
pjesnike u parku pozdravio za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić.

 Pjesničkom šetnjom zani-
mljivim ivanečkim lokalitetima 
sudionici su se upoznali s prirod-
nim ljepotama i drugim zanimlji-

vostima našega grada. Održa-
vanje manifestacije poduprli su i 
Turistička zajednica grada Ivan-
ca i obitelj Vuđan.

Na mjestu današnje kapele 
Majke Božje u Radovanu, koja 
je dio župe Margečan, nekada 
je stajala kapelica posvećena 
svetome Lovri. Kada se između 
1760. i 1765. godine pristupilo 
rušenju dotrajale i malene kape-
lice, nastalo je iznimno otkriće.

U zidovima stare kapelice ot-
kriven je kip Majke Božje (otkriće 
Marijina kipa detaljno opisuje 
Andrija Lukinović u knjizi „Župa 
Margečan“). Nije poznato zašto 
je kip zazidan, ali župnik Andrija 
Palanšćak i župljani smatrali su 
njegov pronalazak znakom za 
početak pobožnosti Majci Božjoj. 
Među vjernicima se javilo iskre-
no i požrtvovno čašćenje Blaže-
ne Djevice Marije. Ujedno je od-
lučeno da nova kapelica, koja je 
tek trebala biti izgrađena, bude 
posvećena Majci Božjoj.

Župljani margečanske župe 
neprestano su zahvaljivali Majci 
Božjoj za sve pružene milosti te 
se glas o njezinom čudotvornom 
kipu pronio daleko izvan Radova-
na, pa su vjernici s raznih krajeva 
hodočastili u to malo mjesto. Sa 
sve većim dolaskom vjernika, 
odlučeno je da će nova kapelica, 
čija gradnja još uvijek nije bila do-
vršena, biti puno većih dimenzija 
od prvotno planiranih. Na novi 
oslikani glavni oltar postavljen je 
pronađeni kip Majke Božje.

Marijin kip izniman je primjer 
gotičkoga kiparstva te spada 
u tzv. lijepe Madone. Nastao je 
početkom 15. stoljeća. Majka 
Božja lijevom rukom drži maloga 
Isusa. Desna ruka izvorno je bila 

ispružena, no kasnije joj je doda-
no žezlo. Prema tim karakteristi-
kama riječ je o Majci Božjoj koja 
nosi naziv „Putokazateljica“.

Duboko dirnut otkrićem Ma-
rijina kipa i njezinim zagovorom 
bio je župnik Palanšćak, za či-
jeg je župnikovanja posveće-
na radovanska kapela. Župnik 
Palanšćak opisao je čudesno 
uslišane molitve koje su vjernici 
uputili Majci Božjoj. Kako bi mo-
gao biti bliže Mariji, sagradio je 
pokraj radovanske kapele župnu 
kuću, a Isusovoj se majci zago-
varao i u smrtnome času. 

Pronalazak Marijina kipa i 
gradnja nove radovanske kapeli-
ce označili su nastanak marijan-
skoga prošteništa u župi Marge-
čan. O tome kako je Radovan u 
kratko vrijeme izrastao u veliko 
hodočasničko mjesto, svjedoči 
činjenica da je radovansko sveti-
šte uvršteno među najglasovitija 
hrvatska marijanska prošteništa 
u čuvenome molitveniku isusov-
ca i duhovnog pisca Jurja Muliha 
iz 1779. godine.

Pobožnost Majci Božjoj osta-
la je živa do današnjih dana. Jed-
no od najvećih proštenja u župi 
Margečan slavi se na Ime Mari-
jino u radovanskoj kapeli, kada 
vjernici iz raznih župa dolaze 
moliti za pomoć i pravi put Mari-
ju, Radovansku Putokazateljicu.

Ana Škriljevečki

Traži radnike na radnom mjestu:
 
1. RADNIK / RADNICA u proizvodnji pletene 

odjeće (m/ž)
Više izvršitelja za rad na pletaćim strojevima

Opis radnog mjesta:
- Na kružnim strojevima s iglama pripremaju se dije-

lovi pletenine za spajanje (stroj spaja automatski) – ne 
radi se o klasičnom šivanju, nije potrebno znanje na ši-
vaćim strojevima

Uvjet: 
- dobar vid i dobra volja

 

2. SKLADIŠTAR / SKLADIŠTARKA (m/ž)
Jedan izvršitelj

Uvjet: srednja stručna sprema                                                    

INTINOVA d.o.o.
Stjepana Radića 8
Majerje, 42206 Petrijanec

Nudimo:

- rad u stabilnoj i respektabilnoj internacionalnoj 
kompaniji

- osiguran i organizirani prijevoz autobusima
- redovita mjesečna primanja, plaćen topli obrok, 

novčana nagrada za rezultate rada
- osiguran period za prilagodbu-učenje

Za navedene poslove nije potrebno iskustvo.

 
Zamolbe slati na:
 
Stjepana Radića 8, Majerje, 42206 Petrijanec
e-mail: info@intinova.com.hr
ili na tel.:  042 208 921  
od 15:00 - 15:30h radnim danom

PLANINARI Održana Godišnja skupština Planinarskog kluba Ivanec

PK Ivanec – partner 
Gradu u turističkom 
brendiranju Ivanca

˝˝ Batinić: Grad je valorizirao vaš rad s velikim brojem djece i mladih dodjelom 
prostora udruzi u novouređenom objektu bivšeg Retra
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 Osmorica planinara primila su srebrni, a 14-ero planinara brončani znak HPS-a za 
razvoj planinarstva

O radu PK izvijestio je njegov predsjednik T. Friščić

Na prvoj skupštini u novim prostorima
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POVIJESNE CRTICE IZ IVANEČKOGA 
KRAJA U povodu proslave Imena Marijina

Čudotvorni kip Majke Božje 
u zidu radovanske kapele

˝˝ Marijin kip izniman 
je primjer gotičkoga 
kiparstva te spada u 
tzv. lijepe Madone

Glavni oltar s kipom Majke Božje u radovanskoj kapeli

Radovanska kapelica i stara škola; 1977. , iz spomenice 
OŠ Radovan, vl. OŠ Metel Ožegović Radovan
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VJERSKI OBJEKTI Na kapeli sv. Ivana Krstitelja u Jerovcu

Grad Ivanec 
financirat 
će novu 
stolariju

Kapela sv. Ivana Krstitelja u Jerovcu
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˝˝ Iz gradskog proračuna podmirit će se 
kompletni troškovi u iznosu od 37.300 kn

POEZIJA 30 pjesnika na manifestaciji Kolovrat riječi

Pjesnička šetnja ivanečkim 
lokalitetima ˝˝ Manifestaciju su poduprli Grad Ivanec, 

Turistička zajednica i obitelj Vuđan

Na Kolovratu riječi svoje je pjesme zavrtjelo 30 pjesnika 
hrvatskoga sjevera
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 S izleta godine na Prokletijama
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Osvajanjem 1. mjesta u 3. 
HTL, Teniska ekipa Ivanec 97 po-
stigla je zapažen uspjeh te time 
došla do kvalifikacijskog susreta 
za ulazak u 2. HTL. Kvalifikacijski 
susret odigrala je na Tenis cen-
tru Ivanec s TK Split 1950 te ga 
izgubila s 5:0. 

Za ekipu Ivanca nastupili su 
Petar Šumečki, Ivan Hrg ,Vedran 
Cerovčec, Mario Zagorščak i Filip 
Jarnjak i svi su poraženi s 2:0 u 
setovima. Unatoč želji i velikoj 
borbenosti, nisu uspjeli, ali su 
dostojno prezentirali grad Iva-
nec i Teniski klub Ivanec 97.(nn)

Kadetska momčad Ivančice 
pobjednik je jubilarnog 10. me-
morijalnog košarkaškog turnira 
Marković Dejan – Gary koji je u 
organizaciji KK Ivančica odigran 
u dvorani Srednje škole Ivanec. 
Drugo mjesto osvojila je mom-
čad Varteksa Varaždin, treća je 
Košarkaška akademija Marav iz 
Zagreba, a četvrti je KK Krapina. 

Ivančica je u polufinalnoj uta-
kmici pobijedila Krapinu sa 49:33, 
dok je u drugoj polufinalnoj uta-
kmici Varteks svladao Košarkaš-
ku akademiju sa 62:47. U utakmici 
za prvo mjesto koja je bila puna 

uzbuđenja, KK Ivančica svlada-
la je Varteks s 54:49. U utakmici 
za treće mjesto Akademija Mrav 
porazila je Krapinu sa 71:59.

KK Ivančica već niz godina 
memorijalnim turnirom čuva us-
pomenu na prerano preminulog 
Dejana, dugogodišnjeg istaknu-
tog igrača seniorske momčadi 
Ivančice i uspješnog trenera 
kadetske i juniorske momčadi. 
Predsjednik KK Edo Rajh uručio 
je bukete cvijeća supruzi i kćeri 
pokojnog Dejana, Danijeli i Niki, 
koja je ujedno momčadima uru-
čila pehare.(nn)

U organizaciji HŠS-a, u dvo-
rani OŠ Ivanec odigran je prvi 
turnir 30. ekipnog prvenstva Hr-
vatske u šahu 2. B kadetske lige 
Centar. Na prvenstvu sudjeluje 
11 ekipa. 

Za ekipu ŠK Ivanec 1 nastu-
paju Matej Friščić, Matej Držaić, 
Gabriel Hojsak i Laura Friščić, a 
za ŠK Ivanec 2 Marko Gladović, 
Petar Hojsak, Petar Magaš i Ivo-
na Držaić.

Drugi turnir odigran je u Štri-
govi. Ekipa ŠK Ivanec 1 poražena 
je od ŠD Varaždin, zatim je pobi-
jedila ŠŠK Podravku Koprivnica 

te ekipu Ivanec 2. Vodeća ekipa 
je ŠD Varaždin 1 s 12 bodova, ŠK 
Ivanec 1 je drugi s 10, a ekipa ŠK 
Ivanec 2 sedma s 5 bodova.(nn)

Seniorska ženska odbojkaš-
ka ekipa ŽOK-a Ivanec odigrala 
je finalnu utakmicu Županijskog 
odbojkaškog kupa  s  ekipom  OK 
Kitro Varaždin. Poražena je s 0:3 
u setovima.

Prvi set je završio rezultatom 
25:16. U drugom setu su domaće 
odbojkašice pružile velik otpor 
varaždinskom prvoligašu, uz vod-
stvo 11:6 i 14:9, da bi zatim iskusna 
ekipa  Kitra, predvođena svojom 
najboljom igračicom Inkom Inkret, 
dobila set s 25:19. U trećem setu 
dominaciju su imale gošće te ga 
odličnim servisom i igrom na mre-
ži riješile u svoju korist, s 25:10.

Pehare ekipama uručio je Jo-
sip Klein, predsjednik ŽOS-a, a 

primile su ga kapetanice gostu-
juće i domaće ekipe Saša Novak i 
Barbara Habek. 

Odbojkašice kadetske ekipe, 
god. 2004., od 16. do 19. rujna 
sudjelovale su na državnom pr-
venstvu u Zadru te u konkurenciji 
33 ekipe zauzele 12. mjesto.

Nakon što je dosadašnji tre-
ner ekipe Zoran Druško podnio 
ostavku na mjesto trenera 1. se-
niorske ekipe SŽRK, koju je Upra-
va kluba na čelu s predsjednikom 
Damirom Vrčekom i prihvatila, za 
novu trenericu ekipe imenovana 
je Lucija Varga. Ona je u među-
vremenu i započela s treninzima. 
Ova mlada sportašica i trenerica 
(završen Kineziološki fakultet, 
smjer rukomet), dosad je u SŽRK-
u vodila školu rukometa koju 

su pohađale najmlađe igračice, 
a ujedno je i igrala za 1. ekipu i 
svakako je igračica s najzrelijim 
igračkim stažem. Cilj ekipe je 
osvajanje prvog mjesta u ligi koja 
broj sedam ekipa te plasman u 
viši rang natjecanja, u 2. HRL. 
Sada ekipa odrađuje pripreme za 
prvenstvenu sezonu 2021./2022. 
u 3. HRL ligi Sjever, uz održavanje 
treninga i stjecanje kondicije u 
dvorani i u fitness centru u sklo-
pu Srednje škole Ivanec.(nn) 

ŽUPANIJSKI KOŠARKAŠKI KUP
Zlato košarkašima 
Ivančice!

Članovi Karate kluba Ivanec 
natjecali su se na 25 karate tur-
niru Međimurje Open u Čakovcu, 
koji je okupio 745 natjecatelja iz 
7 država. Petra Brlečić osvojila je 
zlatnu medalju u kategoriji seni-
orke borbe +68 kg, a Luka Petak 
srebrnu medalju (dječaci 2010. 
god. - 38 kg). Bronce su izborili 
Marin Vuđan (dječaci 2009. god. 
-43 kg u borbama) i Mateo Foder 
(dječaci 2009. u katama).

 Na CRO CUP-u u Maloj Subo-
tici, u katama je zlatnu medalju 
osvojio Petar Brgles (dječaci 
2013. god.) a srebro Damjan Biš-
kup (dječaci 2011. god.).

U borbama su odlični L. Petak 
(zlato, dječaci 2010. god. i srebro 
u kat. 2009. god. -37 kg) te Lana 
Pavlaković (zlato u kat. kadetki-
nje +54 kg i srebro u kat. juniorke 
+59 kg). Bronca je pripala M. Vu-
đanu (dječaci 2008. god. -46 kg).                                   

Nogometna momčad Ivančice 
je pobjedom nad Mladosti iz Sve-
te Marije od 2:1 startala  u novoj 
prvenstvenoj sezoni 2021./2022. 
4. HNL Čakovec – Varaždin. Stri-
jelci za Ivančicu bili su Darko Jagić 
za 1:0 i Renato Punčec za 2:0. 

Uslijedila je zatim pobjeda u 
utakmici sa ŠNK Nedeljanec s 
uvjerljivih 4:0, koja je odigrana 
na ivanečkom stadionu. Za do-
maću momčad dva je pogotka 
postigao Patrik Varga, koji je bio 
i najbolji igrač utakmice, a po 
jedan Punčec i Nikola Kolarek. 
Ivančica je imala terensku inici-
jativu tijekom cijele dinamične 
utakmice, a pogoci su bili prava 
majstorija domaćih igrača.

Ivančica je zatim kiksala u 
Jalžabetu, gdje je poražena s 2:4. 
U sljedećem izdanju Ivančica se 

vratila u svoje izdanje te na go-
stovanju u Gojancu izborila po-
bjedu od 4:1. Za Ivančicu dva  je 
pogotka postigao Punčec, a Var-
ga i Tomislav Jagić po jedan. 

U utakmici 5. kola, Ivančica je 
pobijedila Draškovec rezultatom 
2:0. Strijelci su bili P. Varga i T. 
Jagić.  Gostujuća momčad imala 
je mogućnost iskoristiti kazne-
ni udarac u 14. minuti, ali ga je 
Škvorc promašio. Ivančica je po-
vela u 34. minuti golom  Patrika 
Varge, koji je s nekoliko metara 
poslao loptu u praznu mre-
žu nakon sjajnog proigravanja T.  
Jagića. Konačni rezultat je riješen 
u prvoj minuti sudačke nadokna-
de, pogotkom T. Jagića.

Nakon 5. kola vodi Zelengaj s 
15 bodova, a Ivančica je druga, s 
12 bodova.(nn)

Nogometaši margečanske 
Mladosti novu su prvenstvenu 
sezonu u 1. ŽNL Varaždin otvorili 
utakmicom s Poletom Tuhovec 
te je odigrali neriješeno, 2:2. I u 
tri naredne utakmice nakon toga 
margečanska je momčad ostva-
rila pobjede. 

Na domaćem terenu porazila 
je Beretinec sa 4:0. Dva je pogot-
ka postigao Stjepan Prašnjak, 
koji je bio najbolji igrač utakmi-
ce, a Nikola Božinić i Krunoslav 
Hruškar po jedan. Mladost je za-
tim u Sigetcu Ludbreškom upi-
sala pobjedu nad ŠNK Mladost 
s 2:0, uz autogol domaćina i po-
godak Hrvoja Kolareka. Uslijedila 

je zatim pobjeda u Margečanu 
nad Slobodom iz Tužna s 3:2.Go-
stujuća momčad postigla je dva 
nesretna autogola, dok je do-
maćinu pobjedu donio pogodak 
Gorana Rudničkog.

Na „vrućem“ gostovanju u 
Cestici, Mladost je u utakmici 5. 
kola pobijedila Polet s 3:2. Nakon 
vodstva domaćina, izjednačujući 
pogodak za Mladost postigao je 
Dalibor Solina, a zatim je Marget 
Piskač zabio još dva pogotka te 
time donio pobjedu Mladosti.   

U trenutku zaključivanja ovog 
izdanja novina, Mladost je bila 
treća na tablici, s 13 bodova. Vodi 
Obreš s 15 bodova.(nn)

U povodu obilježavanja 50 
godina rada i djelovanja, RK 
Ivančica je organizirao 8. memo-
rijalni turnir Stjepan Lančić – Sti-
pe. Uz mlade momčadi Ivančice 
2006., 2008. i 2010. godišta, na 
turniru je nastupila i prva se-
niorska ekipa koja je utakmicu 
s prvom momčadi RK Petrinje, 
vrlo lijepu i dinamičnu, odigrala 
rezultatom 35:29, poluvrijeme 
20:10. U momčadi Ivančice naj-
efikasniji igrači bili su Patrick 
Fodrek, Leon Grahek, Luka Zrin-
ski  i Vedran Huđ.

 Na poziv domaćina, manife-
staciji se pridružio gradonačel-
nik Milorad Batinić koji je na kra-
ju uputio čestitke momčadima 
na lijepoj utakmici. Domaćinima, 
predsjedniku RK Ivančice Josipu 
Šimuneku i tajniku Franji Harjaču 
te svim selekcijama RK Ivančice 

čestitao je na visokom jubileju, 
na dugogodišnjem radu i razvoju 
rukometnog sporta u Ivancu te 
na sustavnom radu s mladim 
generacijama. Petrinjcima je po-
želio dobrodošlicu i ugodan bo-
ravak u Ivancu. 

Osvrnuo se i na potres koji je 
pogodio taj grad te poručio da 
će Grad Ivanec i njegovi građani, 
poduzetnici i obrtnici pomoći u 
dogradnji Dječjeg vrtića Petrinj-
čica u Petrinji (a što je u među-
vremenu i realizirano). Gosti su 
takvu gestu dočekali pljeskom

Svima okupljenima pozdrav-
nim se riječima obratio i pred-
sjednik Šimunek, koji je sudioni-
cima podijelio medalje i spomen 
diplome. Turnir je pratio i tajnik 
ZSU Boris Gotal. Druženje do-
maćina i gostiju nastavljeno je u 
Ribičkom domu Ivanec.(ljr)

KARATE KLUB IVANEC Na turnirima u 
Međimurju

Zlatne medalje osvojili 
Brlečić, Brgles i Petak
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ŠAHOVSKI KLUB IVANEC
30. ekipno prvenstvo RH

TENISKI KLUB IVANEC 

Izgubili od Splita s 5:0

NK IVANČICA 4. NL Varaždin - Čakovec
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Ivančica pri vrhu prvenstvene tablice

Momčad Ivančice 
druga na ljestvici

NK MLADOST MARGEČAN
Odličan start margečanskih 
nogometaša

Foto
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Margečanska momčad odlično je startala u novoj 
prvenstvenoj sezoni

RK IVANČICA Odigran je 
turnir Stjepan Lančić - Stipe Turnir u povodu 50. godišnjice

˝˝ Čestitke na visokom jubileju te na radu i en-
tuzijazmu utkanom u razvoj rukometnog sporta 
domaćinima je uputio gradonačelnik M. Batinić

Momčad seniora o 50. obljetnici RK Ivančice sa svojim gostima

Rukometaši Ivančice su po-
razom od momčadi Ludbrega 
s 31:37 startali u novoj prven-
stvenoj sezoni u 2. HRL Sjever. 
Najefikasniji igrači bili su Vedran 
Huđ sa 7 te Filip Canjuga, Patrik 
Fodrek i Luka Zrinski sa po 6 go-
lova. Nakon što je u 37. minuti 

rezultat bio neriješen, Ludbreža-
ni su isprednjačili na 28:24; Huđ 
je u 53. minuti smanjio vodstvo 
na samo jedan gol, međutim, u 
finišu utakmice domaća mom-
čad postigla je još šest golova, 
a Ivančica samo jedan i poraz je 
bio neizbježan.(nn)

NOVA SEZONA Poraz u Ludbregu

SREDNJOŠKOLSKI ŽENSKI RUKOMETNI 
KLUB IVANEC 
Lucija Varga nova trenerica

Cilj – prvo mjesto i plasman u 2. HRL 

ŽENSKI OK IVANEC Seniorska ekipa

Srebrni pehar ivanečkoj 
ekipi

Viceprvakinje 
županijskog kupa

Finalna utakmica seniorki s varaždinskim prvoligašem Kitrom

Foto
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KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 10. me-
morijalni turnir Dejan Marković - Gary

Kadeti Ivančice

Turnir osvojili 
kadeti Ivančice

˝˝ Turnir je odigran u čast prerano preminu-
log igrača i trenera mlađih momčadi Ivančice

Nakon punih 5 godina, ko-
šarkaška momčad Ivančice 
ponovno je osvojila naslov pr-
vaka Županijskog košarkaškog 
kupa.

 Pobjedu je izborila u Ludbre-
gu, pobijedivši u finalu momčad 
Grafičara  s 82:76.

Utakmica je bila uzbudljiva, 
a Ivančani su do pobjede doš-
li odličnom igrom u obrani te u 
napadu, postigavši 13 trica. Ivan-
čica se tako plasirala u daljnje 
natjecanje košarkaškog kupa i 
razigrava za pobjednika Regije 
Sjever.(nn)  Osvojili zlato u Ludbregu
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Mješoviti pjevač-
ki zbor KUD-a Rudolf 
Rajter Ivanec pred-
stavljat će Varaž-
dinsku županiju na 
Državnoj smotri pje-
vačkih zborova koja 
će se idućeg mjeseca 
održati u Varaždinu.

Potvrdio je to se-
lektor Hrvatskog sa-
bora kulture Robert 
Homen, nakon izvo-
đenja natjecatelj-
skog repertoara na 
17. županijskoj smotri 
pjevačkih zborova i 
malih vokalnih sasta-

va koja je u nedjelju, 
26. rujna, održana na 
otvorenom, na ulazu 
u Srednju školu Iva-
nec.

Ivanečki zbor na-
stupio je pod rav-
nanjem prof. Jelene 
Gotal. Za svoj nastup 
dobio je pohvale za 
odličan nastup i una-
prijeđenu kvalitetu 
pjevanja i to unatoč 
otežanim uvjetima  
sastajanja i vježbanja 
u aktualnim epidemi-
ološkim prilikama i 
uvjetima.(ljr)

Berba grožđa, najljepši i najveseliji vi-
nogradarski događaj u godini, u odličnom 
je raspoloženju protekla u gorici Dragutina 
Lončara na Vrhima, gdje se u utorak, 21. rujna, 
okupilo desetak berača. Uz prekrasan sunča-
ni dan, dobro društvo, šale i zadirkivanja te 
uz solidnu berbu, „štimung“ je bio na visini.

-Iako je godina bila sušna pa i tekućine 
bude nešto manje, berba je dobra, uz prosječ-
ne šećere od 17. Imam oko 300 trsova, pola ze-
lenog silvanca, a ostalo je graševina i rajnski 
rizling, tako da to bude ispalo jedno solidno 
miješano vino – zadovoljan je gazda Lončar.

Gorica je, kaže, u punom rodu, ali…
-Ovisi najviše o tome kak je ko v njoj delal! 

Ja u obradu ulažem puno truda, redovito je 
pomlađujem i dosta gnojim. Srećom, zasad 
nemam neke veće štete od zlatne žutice, a 
nekoliko zaraženih trsova sam povadio – veli 
Lončar.

Uz berače pri trsovima, velik posao su 
odradili Ivek Vidoni i Srećko Šoštar za pre-
šom, a glavni kuhar bio je Jožek Uršulin, koji 
je pripremio odličnu kotlovinu.

-Svi su oni dobri dečki i kolege iz Udruge 
vinara i vinogradara Peharček, često poma-
žemo jedni drugima. Drago mi je da je u ber-
bi i moj brat Ivan, koji je predsjednik Udruge 

vinogradara Skrajski pajdaši u Salinovcu, a 
svratio je i predsjednik Peharčeka Željko Đu-
rin, tako da je ovo bilo baš jedno lijepo vino-
gradarsko okupljanje – poručio je D. Lončar.

A druženje nakon berbe nastavljeno je u 

dobrom raspoloženju kod klijeti, uz pečenke, 
grah, krumpir i šalatu te fine kolače i vese-
lje koje se još dugo orilo s vinorodnih Vrha i 
potvrdilo nastavak lijepe tradicije berbi u iva-
nečkome kraju.(ljr)

U povodu Mjeseca hrvatske 
knjige, ivanečka Gradska knjiž-
nica i čitaonica „Gustav Krklec“ 
raspisala je 41. kajkavski književ-
ni natječaj Draga domača rieč. 
Time je ova dugovječna kulturna 
manifestacija koja slavi kaj, za-
koračila u peto desetljeće svoga 
održavanja. 

Nakon što su svi autori do 
kraja rujna predali svoje pjesnič-
ke radove, sada predstoji opse-
žan posao za povjerenstvo, koje 
će ih ocijeniti i izabrati najbolje 
te one koji će svoje mjesto naći u 
Zborniku, publikaciji koja se tra-
dicionalno tiska uz svako izdanje 
manifestacije. 

O tome će odlučiti tročlano 
povjerenstvo u sastavu Vesna 
Matišić (urednica Zbornika) te dr. 
sc. Mirjana Posavec i prof. Ružica 
Žunar.

Nakon što je prošle godine, 
zbog aktualne epidemiološke 
situacije, manifestacija održa-
na na digitalnim mrežama, u 
Gradskoj knjižnici priželjkuju da 
je ponovno održe u Kinodvorani 
Ivanec, uz autorsku interpre-
taciju koja stvara neposredniji 
doživljaj. 

Bude li to moguće, u tom slu-
čaju bi se završna priredba Dra-
ge domače rieči 2021. održala 5. 
studenog, no o tome će svi autori 
i ljubitelji pjesničke riječi biti na 
vrijeme obaviješteni.(ljr)

		

BERBA U berbi grožđa kod Dragutina Lončara na Vrhima

Uz dobru berbu i „štimung“ 
je na visini

GRADSKA 
KNJIŽNICA 
„GUSTAV KRKLEC“

U susret 
41. dragoj 
domačoj 
rieči
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˝˝ Predstoji opsežan 
posao za povjeren-
stvo, koje će izabrati 
najbolje pjesme te one 
koje će svoje mjesto 
naći u Zborniku

˝˝ Berbi su se pridružili Željko Đurin i Ivan Lončar, pred-
sjednici vinskih udruga Peharček iz Ivanca i Skrajski 
pajdaši iz Salinovca 

Miriše odlično…
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U berbi na Vrhima

Pri preši

ZBOROVI Mješoviti pjevački zbor KUD-a Rudolf Rajter Ivanec 

Ivanečki zbor plasirao 
se na državnu smotru


